
ATA DA 7a. SESSÃO, EM 25.02.2003

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de fevereiro do ano de 
dois mil e três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, 
presentes os Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro 
Camarotti Filho, Presidente; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo; Gustavo Paes de Andrade; 
Célio Avelino de Andrade; e a Dra. Regina Coeli Campos de Menezes, 
Procuradora Regional Eleitoral substituta, comigo, Marcos Antônio Tavares de 
Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o Presidente justificou a ausência do Desembargador Manoel Rafael. Em 
seguida a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO SOBRE EXPEDIÇÃO DE DIPLOMA N° 144 - Classe 7
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão 
REVISOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Recorrem da proclamação e diplomação dos candidatos eleitos 
ao cargo de vereador, solicitando a elaboração de novos cálculos para a 
fixação do quociente partidário.
RECORRENTES: EDUARDO LUIS LYRA AGUIAR; GILVAN LUIZ DA 
HORA JÚNIOR; JOSÉ CARLOS DA MATTA SAMPAIO; JOSÉ CUSTÓDIO 
DA SILVA; JOSÉ ESTEVÃO DE ALMEIDA FILHO; JOSÉ MANOEL DE 
LIMA; LUIZ CARLOS DE AQUINO MATOS; MANOEL COELHO PEREIRA 
PANTA; MARCELO ANTÔNIO DA SILVA; ROSEVAL MIGUEL DOS 
SANTOS.
ADVOGADOS: Glauco de Almeida Gonçalves, Glauco de Almeida Gonçalves 
Filho e Inaldo José da Silva
Decisão: “À unanimidade, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Manoel Rafael.”

REPRESENTAÇÃO N° 636 - Classe 16
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Representa por veiculação em jornal de material de propaganda 
de cunho eminentemente eleitoral, com a transgressão da regra contida no 
art. 18 da Res. TSE n° 20.988/02.
REPRESENTANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL



2

1302
21

REPRESENTADOS:
- AURORA CRISTINA, candidata a Dep. Estadual pelo PMDB, sob o n° 15789;
- PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB; 
ADVOGADOS: Pedro de Assis Lourenço Gomes, Cláudio Rangel de Souza 
Lima, Clínio Reinaldo de Souza Lima e João Roberto Araújo Falcão.
- JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA MÍDIA E PUBLICIDADE-ME, com nome de 
fantasia JORNAL "LÍNGUA SOLTA";
- JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, Diretor do Jornal "Língua Solta". 
ADVOGADO: José Faustino dos Santos
Decisão: “A unanimidade, julgou-se procedente a Representação. Ausente, 
justificadamente, o Des. Manoel Rafael.”

Em seguida, o Presidente fez a apresentação da nova “home-page” do Tribunal, 
destinada às redes interna, Intranet; e externa, Internet, afirmando que a mudança 
deveu-se a necessidade de tomá-la mais ágil e acessível para os seus usuários. 
Continuando, o Presidente passou a palavra ao Dr. George Maciel, Coordenador 
da Secretaria de Informática, que fez uma demonstração da nova página aos 
presentes. Posteriormente, o Presidente colocou em votação a proposta de 
Resolução n° 34, que organiza a Corregedoria Regional Eleitoral, definindo sua
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